Kunemarunyeckuii anam3 Mexanun3Mma (7 3BEHbEB)

[L1ockuit MHOrO3BEHHBIN MEXAaHU3M C OIHOI CTEleHbI0 CBOOOJLI IPUBOJUTCI B
JBUKEeHNEe KPUBOIIUAIOM, KOTODPBIA BpalllaeTcd NPOTUB 4aCOBOW CTPEJKU C II0-
CTOSIHHO# yIJI0BOii cKOpocThio. HaiiTu cKOpOCTH BCeX IMAPHUPOB MexXxaHu3Ma (B
cM/C) W yCKOpeHHsl Tpex 3aJaHHbIX mapHupoB (B M/c?). PasMepnl jaHbBl B CaH-

TUMeTPaX.

Kupcanos M.H. Pemiedbnuk. Teoperndeckas mexauuka/Ilox pex. A. 1. Kupmiosa.—

M.: ®I3MATJINT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3anaua 9.1. Andpees Anexcandp Bacuavesun
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3amaua 9.2. Byporzos [1émp Buxmoposuy
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wye = 1 paxn/c, a = 45°,
AB = 30, BC = 30,
DB =60, DF = 40,
NC =15, EH = 30,
FE =15, FG = 10,
0OA =30, KG = 25.
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3amaua 9.3. Sunaues Aaexcandp Cepzeesun
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wne =1 Paﬂ/ca a = 30°,
B D AB = 30, BC = 30,

DB =60, DF =15,
NC =60, EH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— 7




3agaya 9.4.

Kanrawmnuros Asexcandp Baadumuposuy

woa = 4 pag/c, a = 45°,
AB =20, BC = 10,

BF =50, NF =50,

CD =25, FH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

3amada 9.5.

=

Mapuenrxo Tumopeti Arexceesun

wnyp = 2 pan/c, a = 30°,
AB = 20, BC = 10,

BF =80, NF = 20,

CD =40, EH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— "7

3agada 9.6.

Mazxnes Anodpeti Jmumpuesun

wra =4 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

NB =50, NF = 15,

CD =50, EH = 30,

FE =35, FG = 20,

OA =30, KG = 25.

ag, ap, ag— "7

3agauya 9.7.

Mupsoes Baadumup Mupsoberosuy

wra = 3 paxn/c, a = 30°,
AB = 10, BC = 30,
NB =50, NF = 30,
CD = 40, EH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =20, KG = 20.

ag, af, Gg— ?




3ana4a 9.8. Odunyos Huxuma Hezopesun
wpr = 4 pax/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =20, NF =15,
CD =15, FH = 30,
FE =35, FG =10,
0OA =30, KG = 25.
aa, ap, ac— "
3ana4ya 9.9. Otxun Jmumput Oaezosuny
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3agaua 9.11. Iaramxun Ilasen Eezenvesuny
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wpr = 4 pax/c, a = 45°,
AB = 30, BC = 30,

NB =60, NF = 15,
CD =60, EH = 30,

FE =15, FG = 10,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— "7




3amada 9.13.

3agada 9.12.

Pomaros Huxuma Andpeesun

wye = 2 pan/c, a = 45°,
AB = 10, BC = 30,
DB = 60, DF = 30,
NC =15, EH = 30,
FE =15, FG = 10,

OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac—"?
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3amada 9.14.

Cviy Anacmacus Baadumuposra

wye = 1 pax/c, a = 30°,
AB = 20, BC = 10,
BF = 80, FD = 20,
NC =15, EH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— "7

3agada 9.15.

Teaamnux Bozdan Cepzeesun
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woa = 2 pan/c, a = 30°,
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DB =50, DF = 40,
NC = 40, EH = 30,
FE =15, FG = 30,

OA =20, KG = 20.
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@edopos Baaducaas Arnmonosuy

wra = 1 paxn/c, a = 30°,
AB = 25, BC = 10,
BF =50, NF = 50,
CD =15, EH = 30,
FG =25, GE = 10,
OA =30, KG = 25.
ag, ap, ag—"?




3agada 9.16.

Xamypados Mazomed Baxumosun

K wra = 3 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

N
e NB =60, NF = 15,

CD =15, EH = 30,
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3amaua 9.17.

Xoaocmosa Apuna Aaexceesha

woa =3 P&H/Ca a = 450,

AB = 30, BC = 30,
DB =20, DF = 30,
NC =15, EH = 30,
FE =15, FG = 10,
0OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— "7

3agaua 9.18.

Yebomapv Fezenuti Fezenvesuy
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wira = 2 paxn/c, a = 30°,
AB = 20, BC = 10,
BF =80, NF = 20,
CD = 40, EH = 30,
FG =25, GE = 10,
OA =20, KG = 25.

ag, af, Gg— ?

3agaua 9.19.

Yepruuenxo Aaexcandp Aaexcandposuy

wra =4 pan/c, a = 45°,
F N AB = 20, BC = 10,

BF =80, NF = 20,
=TH CD=15 EH =30,
’ FG =25, GE = 10,
OA =20, KG = 25.
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3ama4ua 9.20.

Hluaxun Anexcet Jmumpuesuy
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wra = 4 pan/c, a = 30°,
AB = 25, BC = 10,

BF =50, NF = 50,

CD =25, EH = 30,

FG =25, GE = 10,

OA =30, KG = 25.

ag, af, ag—?

3amaua 9.21.

IOouyxut Uavs Eezenvesun

woa = 1 pax/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,

NB =50, NF = 30,
CD =40, EH = 30,

FE =15, FG = 30,

0OA =30, KG = 20.

aa, ag, ac— "7




